



SUPERMERCADO
PRÁTICO

ERRATA

A empresa **SUPER PRÁTICO APARECIDA LTDA, CNPJ 31.814.349/0001-90**, declara para os devidos fins de direito junto ao consumidor e ao PROCON, que devido a erro gráfico a promoção publicado no dia 09/05/2022 onde se lê: Esponja Condor multiuso leve 4 pague 3 **com imagem de uma vassoura**, O **CORRETO É: Esponja condor multiuso leve 4 pague 3 com imagem da esponja condor multiuso leve 4 pague 3.**

PROCON PROTOCOLO-06-141-2022-09-30-025793 2/2

PROCON GOIÁS fone: 151

PROCON GOIÂNIA fone: 156

Aparecida de Goiânia-GO 25 DE MARÇO 2022

[Handwritten signature]
[Handwritten signature]
CPF 010019 147 28

Rua DOURADOS S/N QD 142. LT 01 St. SETOR DOS AFONSOS
CEP 74.915-290 (62) 3016-4040